

## 假如

宁波市海曙区南苑小学

401班 汪腾 指导老师 龚旭文

假如我是一丛小草,  
请你不要践踏我,  
让我为你的生活增添一份绿色。

假如我是一颗大树,  
请你不要砍伐我,  
让我为你遮风挡雨。

假如我是一滴水珠,  
请你不要浪费我,  
让我为你涤净生活的烦恼。

假如我是一只青蛙,  
请你不要捕杀我,  
让我为你的健康当好庄稼医生。

假如我是一匹斑马,  
请你不要伤害我,  
让我奔跑影子给你带来快乐。

假如我是地球,  
请你不要破坏我,  
让我成为你温馨的家园!

假如,假如……

人类对自然界的花草树木,  
对自然界的动物,  
对所有资源,  
……  
都去爱护,珍惜,  
世界一定更美好!

## 我的同桌

温州市龙湾永中二小

二年级 叶茜丹 指导老师 张来红

我的同桌方相博,鼻子高高的,皮肤黑黑的,没有什么引人注目的地方。但我却从他的身上发现了一个优点。

这学期开学的第二天,老师让他和我做同桌。我心里想,这个弱不禁风的小子,有得我欺负了。

当天下午放学时,我因为贪玩,把语文书弄丢了,这下完蛋了,一个学期语文课是最多的,我该怎么办呢?第二天早读课时,我呆呆地望着黑板,同桌好像发现了什么似的,问道:“怎么啦!心里有什么事啊?说来听听,说不定我能给你出主意。”“没什么,语文书弄丢了。”“没什么?”他一脸的惊讶。接着,只见他拿起书本又放下来,反反复复,最后犹豫了一会儿,把书本递给了我,说:“书给你吧!”“给……我?你确定?”我简直不敢相信自己的耳朵,他会这么好心?“那你怎么办?”他瞅了瞅我说:“一起看呗!”于是我俩认真的开始早读了。

下课后,我跟着几个女生出去做游戏,伴随着铃声,我跑进教室,我发现我的语文书工工整整地躺在课桌上,同桌瞅着我笑。我心里一下子就明白了。

“哎哟!我把草帽落到菜场啦!”爷爷说着,转身朝菜场跑去。这是星期天的事。

前几天,爷爷种的丝瓜成熟了,想送些到我家来。谁知,爷爷左手提着几根,右手提着几根,直接上别人家去了——敲开别人家的门,才发现错了。

你说他健忘不!

昨天,爷爷的健忘症又犯了,去超市买老酒,付好钱就离开了。收银员在那喊:“老人家,您的东

## 妈妈的手

宁波市鄞州塘溪镇中心小学303班 施佳妍 指导老师 李永晓

妈妈的手很粗糙,却很灵巧。

妈妈包了每天的家务事,洗碗、做饭、缝衣服等。每天一踏进院子,都会看见妈妈在厨房里辛苦劳动。一见我来了,妈妈用她那粗糙而又灵巧的手来摸我的脸蛋,亲切地问我:“今天

星期六早晨,我看到邻居小弟弟在吹泡泡,可快乐了,羡慕极了。心想要是我也能吹出那么多的泡泡来,那该多开心啊!

实在是忍不住了,我就地取材,取来一个玻璃瓶,放入一点清水和洗洁精,用吸管搅拌了一下,然后试着吹,水花四溅,不见泡泡。可能是配置比例不对,我又向瓶子里倒了一点洗洁精,接着又试吹,管子前面出来了一个小泡泡。

我兴奋极了,接连吹出了一个又一个的泡泡。

西还没拿走!”可爷爷根本没听见。走到半路,爷爷两手一摊,两口袋一拉,不禁倒吸了一口冷气,“啊呀,酒没拿来!”快马加鞭,跑回超市。

这样的事可是家常便饭了。一次,奶奶过生日,爷爷给她买了一副手套,奶奶惊奇地问:“噢?老

## 爷爷真健忘

宁波市江东区外国语实验小学 602班 张寅慧

伴,你这是干啥?”“今天不是你的生日吗?”“唉!我的生日在下个月的啊!”爷爷听后,才知道搞错了。

还有许许多多这样的事例,比如爷爷买米,米买成了玉米,爷爷接奶奶记错了日子等等。多健忘的爷爷啊!

饭菜会凉的。

妈妈的巧手总是闲不下来。一次,我的扣子掉了,妈妈帮我订到一半,忽然“哎哟”叫了一声,我转过身一看,呀,妈妈的手被针扎出血了。我连忙拿来医药箱,帮妈妈贴创可贴,妈妈笑着说:“谢谢你,小宝贝。”我心里既难过又开心。

妈妈,我想对您说:“您辛苦了!”

## 七彩泡泡

宁波市鄞州区古林镇厦蛟小学 501班 朱海容 指导老师 黄振浩

泡泡五彩缤纷,有的落在地上,有的被风吹了起来,飘得很高很高;有些落在我的头上不见了。那些被风吹高的泡泡最漂亮,它们高高地飘在空中,和小鸟打着招呼,和太阳公公早安。

越吹越熟练,还吹出一个比自己拳头还大的泡泡。它飞啊飞,飞到半空中。一阵风吹来,它翻过

了墙头不见了。我又一口气吹了很多泡泡。泡泡随风飞舞,我也在其中跳起舞来,我觉得自己变成了一位仙子,很美很美。此时,一只小狗跑过来,仰着头用鼻尖碰泡泡,泡泡破了,真是个捣蛋鬼!泡泡还引得一只蝴蝶追着泡泡上下飞舞。

我真想成为七彩泡泡,让短暂的生命绽放美丽。

## 奇e国之旅

宁波市庄桥中心小学502班 周建波 指导老师 管怡怡

上周二,学校组织我们到奇e国进行了一场特殊的“职业体验”。到了奇e国,老师把我们分成好几个组,由工作人员带领开始特殊的人生职业体验。我们穿上制服,拿好手枪,来到银行,取完“金条”后哇!有警察局、消防局、交通局、银行、报社、挤奶场、魔术屋等不同“单位”的100多个职业啊!工作人员的介绍让大家听得瞠目结舌,兴趣盎然,跃跃欲试。

我们先来到了“武装押运”馆,我们要执行的任务是到银行押金条,途中有小偷,我们要提高警惕。我们穿上制服,拿好手枪,来到银行,取完“金条”后返回。突然,我发现柱子边有一个人贼兮兮地盯着我们,我马上提醒队员提高警惕,不能让“坏人”得逞。“坏人”无机可趁,便没有轻举妄动。就在此时,我手

中的保险箱被拉了一下,不好,有人偷袭!我马上拔出手枪,全力保护“金条”。

这时,我才发现,原来是我们的班主任管老师也来“角色扮演”。当个押运员真是不容易啊,任何时候都不能掉以轻心,任何轻微的异动都不容轻视……随后的职业体验,真是太有趣了,我们“玩”得连饭也没顾上吃。

奇e国给我带来了快乐,真是快乐“工作”,开心体验!奇e国我还会再来的!

## 特别的表扬

宁波市江北实验小学 四年级 徐庭萱 指导老师 许紫紫

公桌上,并期待快点上数学课,老师一定会表扬的。

终于到了第二节数学课了,一上课老师就拿着我的那张试卷给全班同学看,我心里可开心了。“第二道题老师有没有讲过?”老师突然问大家。“讲过!”同学们异口同声地说。“可徐庭萱还是做错了!”我的心一下子提到了嗓子眼,不会吧,这下完了。同学们一个个瞅着,我真想找个地洞钻进去。我

偷偷地瞄了老师一眼,一点生气的样子也没有,心里就平静了许多。

老师又发话:“虽然,徐庭萱答案错了,但她的思路和方法是正确的,而且她能自己开动脑筋,想出新的解题方法,值得表扬。”同学们向我投来了羡慕的目光。我真是开心极了,以后一定要自己想方法做题。

## 老妈捉鱼记

宁波市广济中心小学503 俞添崧 指导老师 龚雪炯

雨过之后,河里的水满上来很多。妈妈说这是捉鱼的好时机,我和妈妈便到河边捉鱼。

我们拿了一个水盆,准备把鱼一“盆”打尽。看着河里满满的水,我向妈妈提议:“要不我回家拿一套游泳衣来,下河捞。”“嘘——有几条鱼游过来了。”妈妈轻声地说。我赶紧闭上了嘴巴。妈妈掂起脚,小心翼翼地走到河边,生怕吓跑了鱼儿。

妈妈拿着盆刚要捕,脚下一滑摔在了地上,屁股上沾满了污泥。“哈哈,你变成了一个泥人了。现在倒是可以给画家做模特了!”我大笑道。“哟,你看,盆里还有一个小河虾呢。”妈妈兴奋地说。我赶紧凑过去,那虾在盆里打着圈呢,可能在找出口呢!哈哈,你是逃不出我妈的塑料盆饿了!

妈妈并没气馁,吸取上次教训,她换着法继

续捉鱼。妈妈弯着腰端着水盆,屏着呼吸,眼睛盯着鱼群,“嗖”的一下往鱼群游去,水盆里有了许几条活蹦乱跳的小鱼。就这样,不一会儿,就舀到了十几条小鱼了。我把这些鱼放到了事先预备好的鱼缸里,发现那些鱼每次都集中在一起,然后像导弹一样追踪小河虾,还用尾巴打它们,真是好玩。

傍晚,我们带着这些小鱼回家了,把他们放进了水培植物缸里。看着它们在植物的根须里游来游去,心想:这下你们不会再打架了吧!

## 我为宝贝献爱心

浙江慈溪市七心文学学校 邱梦冰 指导老师 韩颖

前几天,韩老师告知我们一个信息,那就是8月14日那天,学校要组织活动,带我们去福利院看望那些没有父母的孩子们。

这几天,我一直在准备要给福利院孩子们的东西。Alice跟我们讲,福利院的孩子大多是有先天性残缺的,然后就被父母遗弃了,我非常心疼他们。我有父母的疼爱,有一个温暖的家,他们什么都没有。我很希望他们能接受我的爱心,我很希望帮助他们,我也很希望我带去的礼物能带给他们一些快乐和温暖。

为了给他们准备礼物,我差不多花光了我的

零花钱,给他们买了本子、橡皮、蜡笔、筷子和勺子,我几乎破产了。我的举动连老师都感到惊讶。以前,从来不舍得用零花钱买东西,这次居然一次性买了这么多礼物献给福利院的孩子。

去福利院的前一天晚上,我对妈妈说:“妈妈,明天下午我们要去福利院,给没有父母的孩子们献爱心,您带我去超市买一些东西给他们吃吧!”妈妈爽快地答应了。我在超市买了很多有营养的食物。

第二天,我带着学习用品和一大袋零食去了慈溪市社会福利院,见到了那些从小没有父母的孩子们。他们是多么的可爱啊,为什么会被父母遗弃呀!后来,老师告诉我们,他们身上都有缺陷,失去了父母,多么可怜啊!

离开福利院,我心里默默地念叨着,我们会献出自己的爱心,让你们收获到满满的爱,好好加油!努力快乐地成长吧!

少年素质教育报《小记者》

招募小记者

颁发小记者证,发表文章,参加公益活动。

咨询电话:

87196716、87196386。